

俄罗斯总统普京表示

乌对俄系列袭击旨在破坏和谈

新华社莫斯科/基辅6月4日电(记者 赵冰 李东旭)俄罗斯总统普京4日在与俄政府官员举行视频会议时说,乌克兰近期对俄罗斯的一系列袭击旨在破坏和谈。乌克兰总统泽连斯基同日表示,即使俄方不同意乌方的30天全面无条件停火提议,他仍愿意与普京会晤。

普京说,在俄乌日前于土耳其城市伊斯坦布尔开启第二轮谈判前夕,乌克兰针对俄罗斯平民进行的“蓄意袭击”,目的是扰乱和破坏和谈。他表示,这一系列袭击

说明“基辅政权正在沦为恐怖组织,其支持者正在成为恐怖分子的帮凶”。

普京还表示,乌方在战场上遭受了巨大损失并全线后退,试图通过“恐怖活动”恐吓俄罗斯,迫使俄方停火并举行俄乌领导人会晤。但停火可能被乌方用于进行强制动员、补充武器装备和策划恐怖袭击。

泽连斯基4日就俄乌第二轮谈判向媒体表示,俄方在伊斯坦布尔向乌方递交的停火备忘录“是最后通牒,

不是缓和局势的提议”。但他同时表示,即使俄方不同意乌方的30天全面无条件停火提议,他仍愿意与普京举行会晤。如果会晤后,俄方仍没有表现出停战意愿,就应对俄方实施严厉制裁。

俄乌两国代表团2日就和平解决俄乌冲突在伊斯坦布尔举行第二轮直接谈判,两国交换了备忘录。俄方备忘录核心内容包括最终解决乌克兰危机的条件、实现30天全面停火方案、和平条约签署的步骤和期限等。

俄安全局发表通报

俄沃罗涅日州一铁轨遭爆炸装置袭击受损

新华社莫斯科6月5日电(记者 赵冰)俄罗斯联邦安全局5日发表通报说,俄罗斯沃罗涅日州一铁轨因遭爆炸装置袭击而受损。

通报说,一列火车在经过沃罗涅日州时,一爆炸装置发生爆炸导致铁轨受损,由于列车乘务组采取紧急制动措施,避免了悲剧的发生。

通报还说,事件所有情况均已调查完毕。调查部门有充分理由按涉嫌“恐怖主义”刑事立案。

乌军接连袭击俄境内军事目标

据新华社基辅6月5日电(记者 李东旭)乌克兰武装部队总参谋部5日在社交媒体发文称,当天上午,在乌国家安全局等多个机构配合下,乌军对布良斯克州的俄导弹部队聚居区发动了导弹袭击,导致俄导弹发射器发生爆炸。

乌克兰武装部队总参谋部称,位于布良斯克州克林齐的俄军第26火箭旅试图对乌克兰境内发动导弹袭击,袭击目标可能是乌首都基辅市。得益于“有效侦察”和乌军与乌国家安全局的配合,乌军对该火箭旅的导弹部队聚集区发动了袭击,俄军一个导弹发射器发生爆炸,另有多个发射器可能受损。乌方正在核实俄军损失情况。

目前,俄罗斯方面尚未对此作出回应。

据新华社电 乌克兰4日公布了1日其无人机袭击俄

罗斯多地机场的最新视频。画面显示,乌无人机瞄准了俄空军基地多架战略轰炸机,数架战机冒出浓烟。

乌克兰国家安全与国防委员会反虚假信息中心主任科瓦连科2日在社交媒体发文称,在乌方1日发动的特种作战行动中,至少13架俄军战机被摧毁。袭击当日,乌克兰泽连斯基在视频讲话中说,乌国家安全局为这一行动筹备了一年半之久。

俄罗斯方面则表示,乌克兰的无人机袭击只造成数架飞机起火。俄方承诺将作出强硬回应。此外,美国总统特朗普4日说,他与俄罗斯总统普京讨论了乌克兰对俄战略轰炸机的袭击。普京“态度非常坚决”表示将对俄机场遭袭事件作出回应。

以“国家安全”等为由
美国宣布限制多国公民入境

新华社洛杉矶6月4日电(记者 黄恒)美国白宫4日发布公告,宣布全面限制阿富汗、缅甸、伊朗、也门等12个国家的公民入境美国,部分限制布隆迪等7国公民入境。

根据白宫发布的公告,该限制令将于美国东部时间9日生效。美国以“国家安全”等为由,对阿富汗、缅甸、乍得、刚果(布)、赤道几内亚、厄立特里亚、海地、利比亚、索马里、苏丹和也门等12国的公民实施全面入境限制。

美国还将部分限制布隆迪、古巴、老挝、塞拉利昂、多哥、土库曼斯坦和委内瑞拉等7国的公民入境美国。

公告称,之所以采取限制令,是为了阻止“外国恐怖分子、其他威胁国家安全和公共安全人员”入境美国。2017年1月,特朗普首次当选美国总统后,也曾发布限制令,禁止利比亚、叙利亚、伊朗、也门、伊拉克、苏丹和索马里等7个国家的公民入境美国。这在当时曾造成严重混乱,并引发一系列诉讼。拜登上台后,撤销了特朗普政府多项限制令。

韩国国会通过“内乱特检法”
旨在调查尹锡悦内乱真相

新华社首尔6月5日电(记者 陆睿 黄昕欣)韩国国会5日举行全体会议,通过了旨在调查前总统尹锡悦内乱真相的“内乱特检法”。

据韩联社等媒体报道,该法案由共同民主党主导发起,当天以194票赞成、3票反对、1票弃权在国会获得通过。

这次通过的“内乱特检法”主要内容包括调查前总统尹锡悦等人的内乱行为、“诱导外患”行为、军事叛乱等11项与尹锡悦宣布紧急戒严事件相关的犯罪嫌疑。

当天,全体会议还通过了“金建希特检法”,该法案旨在调查尹锡悦夫人金建希涉嫌操纵股票价格、收受名牌包、非法操纵民调等16项嫌疑。

此前,“内乱特检法”和“金建希特检法”曾多次在国会通过,但因时任总统或代总统行使否决权而被废弃。舆论认为,新任总统李在明有望尽快批准法案,之后将进入特别检察官候选人推荐及任命程序。

绥佳线龙船站关闭改造工程顺利开通

5月28日,由中铁二十二局电气化公司承建的绥佳线龙船站关闭改造工程正式开通运营。

项目团队采用“模块化预装+天窗期集成”模式,分阶段、分区域施工,实现了施工与运营两不误。该工程通过技术革新和高效管理,增强了绥佳线运输能力,为东北铁路网优化树立了新典范。



通讯员 李玉鹏

第二届“天食银发好声音”海选第二场 万兴街、兴南街活力开唱



6月5日,2025第二届天津海河传媒中心“天食银发好声音”海选第二场在南开区兴南街源德里社区活力开唱!表演朗诵、演唱、戏曲等多才多艺的银发选手轮番登场,用热情与才艺点亮夏日!当天的海选活动,共有来自兴南街和万兴街的18组选手参加,他们平均年龄在65岁左右,本次活动也为他们展现银龄风采提供了一个非常好的舞台。

活动现场,天津食品集团的天食美好市集也为大家带来了桂顺斋、利达、王朝、望月、壳牌、山海关、红光、商贸、渤海(广源)、迎宾十家知名企业展示,市民在欣赏精彩节目的同时,还能一站式选购。



天食银发好声音